
2009. denmber 21.

ETBrIRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA I. (aiv)
Elm6leti kdrddsek:
(Az elm6leti k6rd6sekb6l maximum 6 pont szerezhet\. E 6 pontb6l minimum 3 pont megszerz6se a legaläbb
el6gs6ges eredm6ny felt6tele. 3-näl kevösebb pont megszerz6se eset6n - függetlenül a teljes zärthelyt dolgozat
összpontszänät6l - a dolgozat min6sit6se el6gtelen.)

1,. Hogyan hatärozhat6 meg egy induktivitäs 6s egy kondenzätor 
'trnpedanciäja 

a frekvencia függv6ny6ben?
Adja meg a k6pleteket! O

2r :d^. Ä.-JC---
\l

2. Mit nevezünkrezonanciafrekvenciänak egy vältakoz6 feszülts6g6lt6pl6tthäI6zat eset6n? O
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3. irja felaz RC kör ffanziens6te vonatkoz6 diffetenciäl egyenletet! O
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4. F:ajzolja fel egy ttanzisztor bemeneti 6s kimeneti karakterisztikäjät, njzolja be a munkaegyenest 6s mind a

be- qSrind. a kimeneti karakterjsztikäba nlzo\a be az AB 6s aB osztälyi munkapont helyet! O
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6. F.:ajzolla fel az RTL (ellenälläs-ttanzisztor logika) NOR kapcsoläst! O
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Gyakodati kdrddsek:

7. Adott egy földelt emitteres er6sit6kapcsoläs (a kapcsoläsban; tranzisztor. Rc, Rb). Mekkora a kimeneti
feszd,lts6g 6rt6ke? Mekkora lesz a kimeneti feszülts6g 6rt6ke, ha az Rb ellenällässal sorba kapcsolunk k6t
dt6dät $tyrt6ttärtyban) a bäziskörben? Rajzoljon kapcsoläsi tajzot ist A kapcsoläs adatai: lJt=L2Y;
UsB'yi1o=0,8V; Usn a,6=0,6V; Ucp,,ot=0,2V; Uo.yto=0,8V; Uo"a,a=0,6V; B-iW U,=5V; Rc=100 ohm,
Rb=Skohm. @ hO
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8. Egy Zener di6däs stabjliz[16y adatai Uz=20Y,Izrr'ax= 24, Re=10 ohm; a kapcsoläst egy 20V, 10W

adatokkal rendelkez6 izz6vil terheljük. Rajzolja fel a stabitzätor kapcsoläs|t, Itatätozz^ meg, milyen

bemeneti fesziilts6gtartomänyban stabrltzll,. Mekkora az el6t6tellenä11äs maximälis teljesitm6nye? Mit kell

vältoztatni 6s hogyan ahhoz, hogy a kapcsoläs al<rszilmolt maximälis bemeneti fesztilts6gn6l 10V-al nagyobb

feszrilts6gen is müködhessen? @
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9. Szämitsa I<t az l. äbrän läthat6 kapcsoläs alacsony szint(i zavartävolsägätl A kapcsoläs adatai: Ilt=12Y;
Rc=100 ohm; u6p.o1=0,2V; Une,y1a=0,8v; {Jss,6,5=0,6V; B=100; FO=10; R1=13,56kohm; O
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/. äbra: A 9. fekdat äranköre
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10. Szämitsal<ta 2. dbränläthat6häl6zat eted6 impedanciäjätlSzämitsakjazl,Ir 6s Iz ilramokkomplex 6rt6k6t,
valamint mind a n6gy elem feszülis6g6t! Rajzoljon vektoräbrät, amely tattaknazz^ ^ feszültsfoeket 6s az
ätamokat isl Szämitsa \<t ahäl6zat ered6 impedanciäiit akkor, ha a bemen6 feszülts6g ftekvenciäjät a koräbbi
k6ts zeres 6re v lltoztaguk. @
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2. dbra: A | 0. feladat äranköre
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11. Mekkota a 3. äbrän szerepl6 häl6zatban talä,1hat6 R2 6s az R4 ellenälläs feszülts6ge 6s teljesitm6nye? A
feladatot szupetpozici6val oldja meg! Adatok R1=10ohm,R2=20 ohm, R3=R4=60 ohm. @

3. äbra: A / /. fekdat dramköre
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